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 1.  pitanje 5  poena

Jednom definisani Verilog HDL modula:
a) se može primeniti jedanput;

b) se može primeniti dva puta;

c) se može primeniti više puta.
 2.  pitanje 10  poena

Izraz register transfer level (RTL) se odnosi na:
a) Verilog projektovanje niskog nivoa;

b) Verilog projektovanje srednjeg nivoa;

c) Verilog projektovanje visokog nivoa.

 3.  pitanje 15  poena

Nivo ispitivanja Verilog HDL modula:
a) zavisi od vemena koliko smo posvetili tom poslu;

b) zavisi od toga koliko dobro je formiran ispitni modul;

c) zavisi od performansi računara na kojim se vrši simulacija.

 4.  pitanje 5  poena

Razlog za pisanje komentara u Verilog HDL-u je:
a) lepši izgled;

b) lakše shvatanje;

c) lakše mašinsko tumačenje.

 5.  pitanje 10  poena

Izraz 12’h13x u Verilog jeziku za opis hardvera:
a) broj sa navedenom veličinom;

b) broj bez navedene veličine;

c) nije broj, već jedan identifikator.
 6.  pitanje 15  poena

U Verilog HDL opisima memorijski blokovi se deklarišu kao:
a) nizovi (array) registara ;

b) dvodimenzionalni nizovi (array);

c) niz (array) podataka tipa net.
 7.  pitanje 5  poena

Deklaracija port-ova se vrši pomoću sledećih ključnih reči:
a) input, output, inout;

b) clock, enable, signal;

c) drive, logic, chip-select.
 8.  pitanje 10  poena

Po osnovnoj definiciji port-u pripada sledeći tip nosioca podatka:
a) reg;

b) wire;

c) integer.
 9.  pitanje 15  poena

Nosioci podataka koji pripadaju ulazno/izlaznom port-u unutar nekog modula:
a) mogu biti samo net tipa;

b) mogu biti samo reg tipa;

c) mogu biti net ili reg tipa.
 10.  pitanje 5  poena

Zadavanje kašnjenja kod Verilog HDL logičkih kapija:
a) vrši se isključivo sa jednom brojnom vrednošću;

b) vrši se obavezno sa dve brojne vrednoti;

c) može se vršiti sa jednom, dve ili tri brojne vrednosti.

 11.  pitanje 10  poena

Kod Verilog HDL logičkih kapija prvi elemenat u port listi je:
a) ulaz;

b) izlaz;

c) ili ulaz ili izlaz.
 12.  pitanje 15  poena

Ako definišemo kašnjenja kod Verilog HDL logičkih kapija, dobija se mogućnost:
a) za simulaciju statičkih i dinamičkih hazarda karakterističnih kod fizičkih logičkih kola;

b) za simulaciju statičkih hazarda karakterističnih kod fizičkih logičkih kola;

c) za simulaciju  dinamičkih hazarda karakterističnih kod fizičkih logičkih kola.

 13.  pitanje 5  poena

Kontinualne dodele u Verilog HDL opisima se uvode:
a) pomoću ključne reči  initial;

b) pomoću ključne reči  assign;

c) pomoću ključne reči  always.
 14.  pitanje 10  poena

Pri kontinualnoj dodeli nosiocu podatka na levoj strani znaka jednakosti:
a) odmah se dodeli nova vrednost čim nastaje promena na desnoj strani;

b) pored promene desne strane potrebno je sačekati i uzlaznu ivicu takt signala;

c) nova vrednost se dodeljuje na kraju simulacije.
 15.  pitanje 10  poena

U izrazima za kontinualnu dodelu:
a) nalaze se operandi;

b) nalaze se operandi i operatori;

c) nalaze se operandi, operatori i instance.
 16.  pitanje 15  poena

Opis kola za sprezanje sa tri stanja se vrši:
a) pomoću logičke operacije;

b) pomoću aritmetičke operacije;

c) pomoću uslovne operacije.
 17.  pitanje 5  poena

Redosled izvršavanja blokirajućih dodela :
a) je isti kao redosled navođenja;

b) je definisan zagradama;

c) zavisi od hijerarhije.
 18.  pitanje 10  poena

U initial i always procedurama:
a) dodeljujemo vrednosti nosiocima podataka tipa net;

b) dodeljujemo vrednosti nosiocima podataka tipa reg;

c) dodeljujemo vrednosti nosiocima podataka tipa net i reg.
 19.  pitanje 10  poena

Znak <=:
a) definiše operaciju upoređenja;

b) definiše neblokirajuću dodelu;

c) definiše operaciju upoređenja ili neblokirajuću dodelu.
 20.  pitanje 15  poena

Značenje instrukcije always @ (clock) je sledeće:
a) dodelu napisanu iza instrukcije treba izvršavati kada je signal clock na visokom logičkom nivou;

b) dodelu napisanu iza te instrukcije treba izvršavati na uzlaznoj ivici signala clock;

c) dodelu napisanu iza te instrukcije treba izvršavati i na uzlaznoj i na silaznoj ivici signala clock.
